

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням Сенату (Вченої ради)  
(протокол №2 від 07.04.2026, зі змінами  
протокол №3 від 05.05.2026)

## ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році у Приватній установі  
«Університет «Київська школа економіки»

### 1. Загальні питання

- 1.1. Призначення.** Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році («Правила прийому») у Приватній установі «Університет «Київська школа економіки» («КШЕ») відображають вимоги і стандарти вступу до КШЕ у 2026 році та визначають процедуру вступу для здобуття першого (бакалаврського), другого (магістерського) рівнів вищої освіти. Процедура вступу для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти визначено в Додатку 3 до цих Правил прийому.
- 1.2. Сфера дії.** Ці Правила прийому поширюють свою дію на усіх вступників, які подали заяви про допуск до участі в конкурсному відборі на одну або декілька конкурсних пропозицій у КШЕ.
- 1.3. Оголошення прийому на навчання.** КШЕ оголошує прийом на навчання на підставі ліцензій Міністерства освіти і науки України на провадження освітньої діяльності на першому (бакалаврському), другому (магістерському) та третьому (освітньо-науковому) рівнях вищої освіти, що розміщені на офіційному вебсайті КШЕ. Прийом на навчання в КШЕ здійснюється на конкурсній основі.
- 1.4. Компетенції приймальної комісії КШЕ.** Приймальна комісія КШЕ діє на підставі «Положення про приймальну комісію Приватної установи «Університет «Київська школа економіки» («Положення»). Приймальна комісія КШЕ здійснює організацію та прийом вступників та діє в межах повноважень, визначених у Положенні.
- 1.5. Рішення приймальної комісії КШЕ.** Рішення приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу та/або виконання процедур вступної кампанії.
- 1.6. Текстуальні конвенції.** Терміни, що використані в цих Правилах прийому, вжиті у значенні наведеному в Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році, затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України 26 лютого 2026 року № 373 («Порядок»).
- 1.7. Порядок роботи приймальної комісії (зокрема консультативного центру).**

Період роботи	Дні тижня	Години роботи	Перерва
з 01 липня по 30 вересня 2026 року	понеділок-п'ятниця	9:00-18:00	13:00-14:00
	субота	9:00-14:00 (до 31 серпня) без перерви	
	неділя	вихідний	

## **2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти**

### **2.1. Для здобуття вищої освіти в КШЕ приймаються:**

- (1) вступники на основі ПЗСО** - для здобуття ступеня бакалавра;
- (2) вступники на основі ступеня бакалавра або магістра (спеціаліста)** - для здобуття ступеня магістра;
- (3) вступники на основі ступеня магістра (спеціаліста)** - для вступників в аспірантуру.

**2.2. Вступ за документами іноземного зразка.** Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру визнання документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України відповідно до законодавства.

**2.3. Здобуття вищої освіти за іншою спеціальністю.** Для здобуття ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю також приймаються особи, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти або здобувають його не менше одного року.

**2.3.1. Умови зарахування для одночасного навчання за іншою спеціальністю.** Умовою зарахування здобувача вищої освіти для одночасного навчання за іншою спеціальністю в КШЕ є виконання вимог до вступників на відповідні освітні програми. Ці вимоги можуть бути виконані до зарахування або після зарахування, але не пізніше першого періоду проведення атестації здобувачів.

**2.4. Ліцензований обсяг.** Прийом на навчання в КШЕ здійснюється в межах ліцензованого обсягу, на освітні програми, що наводиться в Додатку 1 до цих Правил прийому.

**2.5. Конкурсні пропозиції.** КШЕ формує відкриті (в межах широкого конкурсу) і небюджетні конкурсні пропозиції. Перелік конкурсних пропозицій, разом із конкурсними предметами та ваговими коефіцієнтами відображено в Додатку 2 до цих Правил прийому.

## **3. Джерела фінансування для здобуття вищої освіти**

**3.1. Вступ за державним або регіональним замовленням вперше.** КШЕ, на конкурсній основі, може здійснювати прийом на навчання здобувачів вищої освіти за державним (регіональним) замовленням, якщо певний ступінь вищої освіти за кошти державного бюджету вступник здобуває вперше.

**3.1.1. Максимальні та мінімальні обсяги державного замовлення.** Прийом на навчання здобувачів вищої освіти за державним (регіональним) замовленням у КШЕ, відбувається в межах максимальних та мінімальних обсягів державного замовлення, що встановлюються Міністерством освіти і науки України. КШЕ публікує на своєму вебсайті та вносить інформацію в конкурсні пропозиції щодо максимальних та мінімальних обсягів державного замовлення.

**3.1.2. Повторне здобуття вищої освіти за державним або регіональним замовленням.** Вступники можуть здобувати вищу освіту такого самого рівня за іншою освітньою програмою на основі раніше здобутого рівня вищої освіти, який здобутий за кошти державного або місцевого бюджету, виключно за кошти фізичних та/або юридичних осіб, крім випадків, передбачених у пункті 3.1.4. цього розділу.

**3.1.3.** Громадяни України, які не завершили навчання за державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного (за кошти державного (місцевого) бюджету) здобуття вищої освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658. Учасники бойових дій не відшкодовують незавершене навчання за державним або регіональним замовленням.

**3.1.4. Навчання за державним або регіональним замовленням за іншою освітньою програмою.** Вступники мають право безоплатно здобувати вищу освіту за іншою освітньою програмою в КШЕ у випадках:

- (1) якщо за станом здоров'я вони втратили можливість виконувати службові чи посадові обов'язки за отриманою раніше кваліфікацією, у передбачених законодавством випадках;
- (2) якщо вони мають направлення на навчання, видане державним (регіональним) замовником відповідно до законодавства;
- (3) користуються правом, визначеним законом.

**3.1.5.** Не допускається одночасне навчання за двома чи більше освітніми програмами за державним або регіональним замовленням та/або навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти.

**3.2. Вступ за кошти фізичних та/або юридичних осіб.** КШЕ, на конкурсній основі, здійснює прийом на навчання здобувачів вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб в межах ліцензованого обсягу.

Державні гранти на навчання, державна допомога на навчання дітям деяких категорій осіб, що захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних осіб. Ваучери, кошти пільгових довгострокових кредитів для здобуття вищої освіти, а також гранти, які отримав заклад вищої освіти на проведення наукових досліджень (за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**3.3. Допуск до конкурсного відбору.**

- (1) У КШЕ вступники допускаються до конкурсного відбору та можуть бути рекомендовані до зарахування, в разі наявності:

для вступу на перший (бакалаврський) рівень, конкурсного бала не менше ніж 150 (для спеціальності 081 Право – не менше ніж 160 балів);

для вступу на перший (бакалаврський) рівень – мінімальні прохідні бали з предметів НМТ для освітніх програм наведено у Додатку 2 цих Правил прийому;

для вступу на другий (магістерський) рівень, конкурсного бала не менше ніж 150 на всі спеціальності та освітні програми;

для вступу на третій (освітньо-науковий) рівень, конкурсного балу не менше ніж 130 на всі спеціальності та освітні програми.

- (2) **Для міждисциплінарних освітніх програм.** У КШЕ вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного або регіонального замовлення або на місця, що фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, для міждисциплінарних освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти (“Економіка бізнесу та фінансів”), в разі успішного проходження фахового заліку (оцінка “зараховано”).
- (3) **Обмеження переведення на місця державного або регіонального замовлення.** Обмеження щодо переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення не застосовується до осіб, зазначених у Додатку 4 до цих Правил прийому.

#### 4. Строки реєстрації заяв, конкурсного відбору та зарахування на навчання

##### 4.1. Основні дати для вступу на перший (бакалаврський) рівень:

Таблиця 4.1.

Етапи вступної кампанії	Основний прийом	Додатковий прийом
<b>I. Реєстрація кабінетів та заяв</b>		
Початок реєстрації особистих електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів	з 01 липня	
Реєстрація заяв на участь у співбесідах (для осіб, які користуються спеціальними умовами участі в конкурсному відборі)	з 03 липня по 10 липня (18:00) <i>* на бюджет</i>	з 01 вересня по 01 вересня (15:00) <i>*на контракт</i>
	з 03 липня по 25 липня (18:00) <i>*на контракт</i>	
Прийом заяв вступників	з 19 липня по 1 серпня (18:00)	
<b>II. Внутрішні іспити</b>		
Співбесіди замість НМТ (відбуваються в декілька потоків згідно з розкладом)	з 08 по 19 липня <i>* на бюджет</i>	з 01 вересня по 01 вересня (16:00) <i>*на контракт</i>
	з 08 липня по 01 серпня <i>*на контракт</i>	
<b>III. Рейтингові списки та надання рекомендацій щодо зарахування</b>		
Оприлюднення списків осіб, рекомендованих до зарахування	з 01 серпня по 06 серпня <i>* з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту на бюджет</i>	з 01 вересня (18:00) <i>*на контракт</i>
	з 01 серпня до 06 серпня <i>*на контракт (за заявами з пріоритетністю)</i>	
	з 14 серпня по 23 серпня <i>*на контракт (крім рекомендацій для вступників)</i>	

	<i>за заявою з пріоритетністю)</i>	
Подача документів для виконання вимог для зарахування	з 06 серпня до 11 серпня (18:00) <i>*на бюджет та контракт за заявами з пріоритетністю</i>	з 01 вересня (18:00) <i>*на контракт</i>
<b>IV. Зарахування</b>		
Зарахування вступників	з 06 серпня по 13 серпня <i>*на бюджет або на контракт за заявою з пріоритетністю</i>	з 01 вересня (19:00) <i>*на контракт</i>
	з 14 серпня по 30 серпня <i>*на контракт (крім рекомендацій для вступників за заявою з пріоритетністю)</i>	
<b>V. Переведення</b>		
Переведення на вакантні бюджетні місця осіб, зарахованих на контракт	з 14 серпня по 20 серпня	-

#### 4.2. Основні дати для вступу на другий (магістерський) рівень:

Таблиця 4.2.

Етапи вступної кампанії	Основний прийом	Додатковий прийом
<b>I. Реєстрація заяв</b>		
Реєстрація електронних кабінетів	з 01 липня по 31 жовтня	
Реєстрація заяв вступників на участь у вступних випробуваннях (співбесіди, співбесіди замість ЄВІ, фаховому іспиті замість ЄФВВ, фаховому іспиті, фаховому заліку)	з 01 липня по 27 липня (18:00) або по 17 серпня (виключно на контракт)	з 15 вересня по 25 вересня (18:00) <i>*на контракт</i>
Співбесіди замість ЄВІ, фахові іспити, фахові іспити замість ЄФВВ, фахові заліки	з 28 липня по 07 серпня (включно)	з 15 вересня по 25 вересня (18:00) <i>*на контракт</i>
Співбесіди замість ЄВІ, фахові іспити, фахові іспити замість ЄФВВ, фахові заліки виключно на контракт	з 08 серпня по 20 серпня (18:00)	
Прийом заяв вступників	з 07 серпня по 22 серпня (18:00)	
<b>II. Рейтингові списки та надання рекомендацій щодо зарахування</b>		
Оприлюднення рейтингових списків вступників, надання рекомендацій до зарахування	з 23 серпня по 25 серпня на бюджет та на контракт <i>*з повідомленням про отримання чи неотримання ними права здобувати вищу освіту на бюджеті</i>	з 15 вересня по 26 вересня (20:00) <i>*на контракт</i>
	з 30 серпня по 03 вересня на контракт (крім рекомендацій для вступників за заявою з пріоритетністю)	

Подача документів для виконання вимог до зарахування	з 26 серпня по 28 серпня (18:00) - на бюджет та на контракт, з 04 вересня по 07 вересня (18:00) на контракт (крім рекомендацій для вступників за заявою з пріоритетністю)	з 15 вересня до 30 вересня (18:00) *на контракт
<b>III. Зарахування</b>		
Зарахування вступників на навчання	29 серпня *на бюджет та на контракт	з 15 вересня до 30 вересня (18:00) *на контракт
	07 вересня на контракт (крім рекомендацій для вступників за заявою з пріоритетністю)	
<b>IV. Переведення</b>		
Переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не пізніше 07 вересня	-

## 5. Порядок реєстрації заяв для участі у вступних випробуваннях та конкурсному відборі на навчання в КШЕ

**5.1. Реєстрація електронного кабінету вступника.** Для участі у вступній кампанії вступник реєструє електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Під час реєстрації вступник зазначає такі дані:

- (1) адресу особистої електронної пошти, до якої вступник має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника;
- (2) пароль для входу до електронного кабінету;
- (3) серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу);
- (4) номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ;
- (5) тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ);
- (6) особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що посвідчує особу,
- (7) реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах. Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання першої заяви може звернутись до КШЕ

(особисто або електронною поштою) та надати документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів.

**5.2. Активація особистого кабінету.** На зазначену вступником адресу електронної пошти відправляється повідомлення для активації особистого електронного кабінету вступника. В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів (мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв'язку закладу вищої освіти з вступником, а також завантажує кольорову фотокартку розміром 3 x 4 см (до 1 Мб у форматі jpg).

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери телефонів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше здобуту освіту, дані сертифікатів НМТ, екзаменаційні листки ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ різних років відповідно до Порядку прийому.

**5.3. Подання заяв.** Вступники на навчання для здобуття вищої освіти подають заяви:

- (1) в електронній формі через особистий електронний кабінет вступника;
- (2) тільки в паперовій формі (у зв'язку з неможливістю зареєструвати особистий електронний кабінет вступника):

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб з посвідкою про постійне проживання в Україні, та осіб, документованих посвідченням особи, яка потребує додаткового захисту, або посвідченням біженця;

разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного документа про освіту МОН та відсутній сертифікат НМТ / екзаменаційний листок ЄВІ / ЄФВВ /ЄВВ;

у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі перебування особи на тимчасово окупованій території України;

за межами встановлених Порядком строків роботи електронних кабінетів вступників;

у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет вступника або подати заяву в електронному вигляді з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної комісії КШЕ.

**5.3.1. Кількість заяв.** Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до 5 (п'яти) заяв на місця державного або регіонального замовлення та до 10 (десяти) заяв за всіма джерелами фінансування.

**5.3.2. Пріоритетність.** Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного або регіонального замовлення та на місця за кошти фізичних/юридичних осіб (при цьому показник пріоритетності 1 (один) означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено.

**5.3.3. Спеціальні умови.** Право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальні умови вступу на навчання за державним або регіональним замовленням вступник зазначає у кожній заяві, що подається. КШЕ підтверджує врахування права на спеціальні умови на підставі документа, наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО. Категорії, що мають право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі/вступі перелічені в Додатку 4.

**5.3.4. Вступникам, які проживають на ТОТ.** Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, подають документи з урахуванням особливостей, передбачених наказом Міністерства освіти і науки України № 271 від 01.03.2021.

**5.4. Розгляд заяв.** Заява зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» розглядається уповноваженою особою приймальної комісії КШЕ протягом двох робочих днів з дати реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, у випадку складання вступних випробувань - не пізніше наступного дня після завершення вступних випробувань. За результатами розгляду уповноважена особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються в особистому електронному кабінеті вступника: «Зареєстровано у закладі освіти» або «Потребує уточнення вступником».

При присвоєнні заяві статусу «Потребує уточнення вступником» уповноважена особа зазначає перелік даних, що потребують уточнення, із зазначенням способу та дати, до якої їх необхідно подати. Внесені дані відображаються в електронному кабінеті вступника. Після уточнення вступником необхідних даних уповноважена особа приймальної комісії змінює статус заяви вступника на «Зареєстровано у закладі освіти»,

**5.5. Заяви для участі у вступних випробуваннях.** Заяви для участі у вступних випробуваннях у КШЕ подаються через особисті електронні кабінети вступників (у паперовій формі або електронною поштою до приймальної комісії КШЕ в разі відсутності особистого електронного кабінету вступника або в разі перебування вступника на тимчасово окупованій території).

**5.6. Допуск до конкурсного відбору.** Приймальна комісія КШЕ протягом двох робочих днів, але не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї документів, результатів вступних випробувань. На підставі рішення заяви вступника присвоюється один з таких статусів: "Допущено до конкурсу (навчання за державним (регіональним) замовленням)"; "Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)"; "Відмовлено закладом освіти" (із зазначенням причини відмови).

**5.7. Скасування заяв.**

**5.7.1. Скасування заяви в електронній формі.** Заяву, подану в електронній формі, може бути скасовано вступником в особистому електронному кабінеті до дати закінчення подання заяв.

Заяву в електронній формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано адміністратором ЄДЕБО у випадках, визначених Порядком.

**5.7.2. Скасування заяви в паперовій формі.** Заяву у паперовій формі, зареєстровану в ЄДЕБО, може бути скасовано КШЕ на підставі рішення приймальної комісії до дати закінчення подання заяв на участь у конкурсному відборі для заяв у паперовій формі за умови допущення технічної помилки під час внесення відповідних даних до ЄДЕБО, що підтверджується актом про допущену технічну помилку, сформованим в ЄДЕБО. Скасована заява вважається неподаною, а факт такого подання анулюється в ЄДЕБО. При цьому заяві присвоюється статус «Скасовано закладом освіти».

**5.8. Подання документа про здобутий ступінь (рівень) за кордоном.** Якщо вступником подано документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, на підставі якого здійснюється вступ, без попереднього проведення процедури визнання, такий документ проходить валідацію відповідно до Порядку організації прийому до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 червня 2024 року № 758, протягом п'яти робочих днів. У разі негативного рішення щодо валідації іноземного документа про освіту приймальна комісія закладу вищої освіти відмовляє вступнику (крім громадян України, які вступають на основі ПЗСО, НРК5 і склали НМТ) в допуску до конкурсного відбору на навчання для здобуття вищої освіти з встановленням заяві статусу «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови) не пізніше ніж на наступний робочий день з дня прийняття відповідного рішення.

## **6. Конкурсний відбір, його організація та проведення**

**6.1.** Конкурсний відбір для здобуття вищої освіти:

**(1) першого (бакалаврського) рівня на основі ПЗСО** здійснюється за результатами:

НМТ 2024 або 2025, або 2026 року з чотирьох конкурсних предметів, НМТ 2023 року з трьох конкурсних предметів, вступного іспиту для іноземців, або національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи (крім російської федерації та республіки білорусь) 2025 або 2026 років, або співбесіди замість НМТ (для осіб, які мають право на спеціальні умови) та мотиваційного листа, як обов'язкової складової конкурсного відбору в КШЕ;

**(2) другого (магістерського) рівня на основі ступеня бакалавра або магістра** здійснюється за результатами:

ЄВІ 2024, 2025 або 2026 років та ЄФВВ 2025 або 2026 років; вступного іспиту для іноземців; співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ (обох компонентів) та фахового іспиту замість ЄФВВ (для осіб, які мають право на спеціальні умови вступу або вступають на основі здобутого рівня магістра (за кошти фізичних та/або юридичних осіб)).

ЄВІ 2024, 2025 або 2026 років та фахового іспиту; вступного іспиту для іноземців; співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ (обох компонентів) (для осіб, які мають право на спеціальні умови вступу або вступають на основі здобутого рівня магістра (за кошти фізичних та/або юридичних осіб)) та фахового іспиту для освітніх програм “Безпілотні

літальні апарати”, “Мікро- та наноелектроніка”, “Математика”, “Біоінформатика та аналіз біомедичних даних”.

## 6.2. Розрахунок конкурсного бала.

### (1) За результатами НМТ 2025-2026 року:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3 + K4 \times P4) / (K1 + K2 + K3 + (K4_{\text{макс}} + K4)/2)$$

де

P1, P2, P3, P4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів;  
Предметні коефіцієнти (K1, K2, K3, K4) оцінок предметів визначені в Додатку 2 до цих Правил прийому.

K4макс – максимальне значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ 2025 року для відповідної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності).

### (2) За результатами НМТ 2024 року:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3 + K4 \times P4) / (K1 + K2 + K3 + K4)$$

де P1, P2, P3, P4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів.

Вагові коефіцієнти (K1, K2, K3, K4) оцінок предметів визначені в додатку 2 до цих Правил прийому.

### (3) За результатами НМТ 2023:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = (K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3) / (K1 + K2 + K3)$$

де

P1, P2, P3 – оцінки з першого, другого та третього предметів.

Вагові коефіцієнти (K1, K2, K3) оцінок предметів визначені в додатку 2 до цих Правил прийому.

### (4) За результатами Європейських іспитів. Результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи (крім російської федерації та республіки білорусь) 2025 або 2026 років можуть бути використані в межах вступної кампанії 2026 року після отримання документа про здобуті рівні та/або ступені освіти як результати оцінювань в КШЕ на підставі методичних рекомендацій (додаток 11) Порядку.

### (5) За результатами ЄВІ (2026 року, 2025 року чи 2024 року) та ЄФВВ (2026 року чи 2025 року):

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = 0,2 \times P1 + 0,2 \times P2 + 0,6 \times P3,$$

де

P1 - оцінка тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ;

P2 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

P3 - оцінка ЄФВВ або фахового іспиту (для освітніх програм “Безпілотні літальні апарати”, “Мікро- та наноелектроніка”, “Математика”, “Біоінформатика та аналіз біомедичних даних”).

- (6) **Оцінка вступного іспиту для іноземців.** Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного бала для цієї категорії вступників.
- (7) **Оцінка за фаховий іспит замість ЄФВВ та співбесіду замість ЄВІ.** Конкурсний бал за результатами фахового іспиту замість ЄФВВ (0,6) та співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ (0,4) обчислюється як сума балів за вступні випробування.
- 6.3. Мінімальне значення кількості балів.** КШЕ самостійно визначає мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з якими вступник допускається до участі у конкурсному відборі.
- 6.4. Впорядкування заяв вступників.** Для проведення конкурсного відбору забезпечується впорядкування заяв вступників на основі конкурсного бала (оцінок вступних випробувань). ЄДЕБО забезпечує впорядкування заяв за конкурсним балом (від більшого до меншого). При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за оцінками при першому, другому, третьому, четвертому предметних коефіцієнтах (від більших до менших) до досягнення впорядкування.  
У разі рівності усіх показників, зазначених в абзаці першому цього пункту, заяви впорядковуються за пріоритетністю та часом подачі заяви на вступ.
- 6.5. Форма проведення вступних випробувань.** Оцінювання в КШЕ проводиться в очному форматі, використання дистанційного формату допускається за рішенням приймальної комісії для вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або склали НМТ в поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців та/або членів збірних команд України, які перебувають на змаганнях або навчально-тренувальному зборі за межами країни.  
У кожній заяві на участь в оцінюванні в КШЕ вступник надає згоду на відеозапис оцінювання (крім фахового іспиту та фахового заліку), оприлюднення відеозапису на сайті КШЕ, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань (крім вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців).
- 6.6. Незадовільні результати вступних випробувань.** Особи, які без поважних причин (визнаних такими рішенням приймальної комісії) не з'явилися на оцінювання в закладі вищої освіти у визначений розкладом час, а також особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних оцінюваннях у КШЕ та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання оцінювань в закладі вищої освіти не допускається.
- 6.7. Програми, порядок та форми проведення оцінювань, спосіб та місце оприлюднення програм і результатів.** Вступні випробування проводяться як: зовнішнє оцінювання у формах НМТ, ЄВІ, ЄФВВ або у формі внутрішніх фахових іспитів, співбесід та презентацій дослідницьких пропозицій. Програми вступних випробувань та критерії оцінювання оприлюднюються на офіційному вебсайті КШЕ, а результати оцінювань вносяться до ЄДЕБО. Роботи вступників, виконані під час внутрішніх оцінювань зберігаються в особових справах вступників у навчально-методичному відділі.
- 6.8. Порядок подання і розгляду апеляцій на результати оцінювань.** Вступник має право подати апеляційну заяву на результати вступного випробування, проведеного безпосередньо в КШЕ, не пізніше наступного робочого дня після офіційного оголошення

результатів. Розгляд апеляцій здійснює Апеляційна комісія КШЕ, склад якої затверджується наказом ректора. Апеляція розглядається у присутності вступника (за його бажанням) протягом трьох робочих днів з моменту її подання. За результатами розгляду Апеляційна комісія приймає рішення про залишення оцінки без змін або про її зміну (підвищення або зниження), що оформлюється протоколом.

## **7. Спеціальні умови участі у вступній кампанії**

### **7.1. Спеціальними умовами участі у вступній кампанії є:**

- (1)** спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти;
- (2)** спеціальні умови вступу (переведення) на навчання за державним або регіональним замовленням.

Умови та перелік осіб, на яких поширюються ці спеціальні умови, передбачені Додатком 4.

### **7.2. Спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти.**

**7.2.1. Застосовні правила.** Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування спеціальних умов.

### **7.3. Спеціальні умови вступу на навчання за державним або регіональним замовленням**

**7.3.1. Застосовні правила.** Такі умови застосовуються лише:

- (1)** до заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції;
- (2)** якщо вступники не отримували рекомендацію на місця державного або регіонального замовлення;
- (3)** заяви приймаються лише в основну сесію заяв.

### **7.5.2 Участь у конкурсі за квотою 1**

- (1)** обсяг державного замовлення встановлюється у межах 10%, але не менше одного місця;
- (2)** перелік осіб, визначений Додатком 4 до цих Правил прийому.

### **7.5.3 Участь у конкурсі за квотою 2**

- (1)** обсяг державного замовлення встановлюється у межах 10%, але не менше одного місця;
- (2)** перелік осіб, визначений Додатком 4 до цих Правил прийому.

## **8. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування**

**8.1.** Рейтинговий список вступників формується у відповідності до Розділу III Порядку.

**8.2. Адресне розміщення бюджетних місць.** Адресне розміщення бюджетних місць для прийому на навчання для здобуття вищої освіти формується в ЄДЕБО на основі конкурсних балів, пріоритетностей та впорядкування рейтингового списку вступників з урахуванням загальних, максимальних обсягів, кваліфікаційного мінімуму державного замовлення.

Якщо вступник за результатами адресного розміщення бюджетних місць не отримав рекомендації до зарахування на місця державного замовлення, але має достатній конкурсний бал за певною заявою і не отримав рекомендацію лише внаслідок застосування кваліфікаційного мінімуму бюджетних місць, то йому автоматично пропонується на вибір (в межах поданих вступником заяв) надання рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення за цією самою спеціальністю (спеціалізацією, предметною спеціальністю) в інших закладах вищої освіти, в яких прохідний бал є меншим, таким самим або більшим в межах 5 балів порівняно з попередньо обраним закладом.

**8.3. Рекомендація до зарахування.** Вступника рекомендують до зарахування за відповідним джерелом фінансування за заявою з найвищою пріоритетністю з числа тих, за якими вступник відповідно до його конкурсного бала (місця в рейтинговому списку) має право на отримання такої рекомендації.

**8.4. Списки рекомендованих до зарахування.** Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним або регіональним замовленням або за кошти фізичних та/або юридичних осіб, за кожною конкурсною пропозицією, отримуються приймальною комісією за даними ЄДЕБО, перевіряються на предмет достовірності поданих вступниками відомостей та дотримання передбачених Порядком вимог щодо формування списків, зокрема вимог Матеріалів для розробки технічного завдання додатку 6 Порядку, затверджуються рішенням приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення веб посилання на такі списки на вебсайті КШЕ.

## **9. Реалізація права вступників на обрання місця навчання**

### **9.1. Підстави зарахування**

**9.1.1.** Підставою для зарахування особи на навчання є підтвердження вибору місця навчання, виконання вимог до зарахування та прийняття публічної пропозиції на укладання договору про навчання з КШЕ, договору про платні освітні послуги, підтвердження статусу військовозобов'язаного, резервіста чи призовника (для відповідних категорій вступників); підтвердження проходження військової служби і дозвіл військового командування на навчання військовослужбовця без відриву від військової служби (для військовослужбовців). Заява-договір підписується шляхом накладення кваліфікованих електронних підписів сторонами.

**9.1.2. Підтвердження вибору місця навчання.** Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування, у строк, визначений для виконання вимог до зарахування, мають підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті з накладанням

кваліфікованого електронного підпису або особисто в КШЕ.

У разі, якщо вибір місця навчання не підтверджується у встановлений строк, строк дії рекомендації до зарахування закінчується.

**9.1.3.** Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та знаходяться на ній, можуть укласти договір про навчання в закладі вищої освіти впродовж шести місяців після початку навчання, а його відсутність не перешкоджає включенню таких осіб до наказу про зарахування. В іншому випадку наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи.

**9.1.4. Виконання вимог до зарахування.** Військовозобов'язані, резервісти та призовники вносять до електронного кабінету вступника дані про номер запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів та унікальний електронний ідентифікатор у вигляді двовимірного штрихкоду військово-облікового документа, який приймальна комісія перевіряє за допомогою технічних засобів, які дають змогу відтворити відомості військово-облікового документа в електронній формі (зокрема, роздрукованого) у формі інформаційного повідомлення.

Вступники, які подали заяви в паперовій або в електронній формі та беруть участь у конкурсному відборі, після прийняття приймальною комісією рішення про рекомендування до зарахування, зобов'язані подати до приймальної комісії копію військово-облікового документа (для військовозобов'язаних та резервістів – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць), або надіслати електронною поштою електронну копію військово-облікового документа, шляхом формування QR-коду через застосунок Резерв+, крім випадків, передбачених законодавством.

Військово-обліковий документ особи, поданий в електронній формі, приймається, якщо в ньому відображено інформацію щодо взяття цієї особи на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, відповідних підрозділах розвідувальних органів, що підтверджується шляхом електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром призовників, військовозобов'язаних та резервістів та ЄДЕБО.

**9.1.5. Укладення договорів про навчання та про освітні послуги.** У разі отримання рекомендації до зарахування приймається публічна пропозиція на укладання договору про навчання в КШЕ між КШЕ та вступником (за участю батьків або інших законних представників - для неповнолітніх вступників). При зарахуванні на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб додатково укладається договір про платні освітні послуги між КШЕ та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати.

Якщо така пропозиція не буде прийнята впродовж чотирнадцяти календарних днів (шести місяців для вступників, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній) з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ скасовується в частині зарахування такої особи.

**9.1.6.** Особи, які отримали рекомендацію на місця державного або регіонального замовлення і в установлені строки виконали вимоги до зарахування на місця державного або регіонального замовлення та уклали договір про навчання, підлягають зарахуванню.

**9.1.7.** Особи, які отримали рекомендацію до зарахування на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб та виконали вимоги до зарахування і уклали договір про навчання та договір на надання освітніх послуг, підлягають зарахуванню.

**9.2.** **Статус заяви з пріоритетністю.** Після виконання вступником вимог Порядку, уповноважена особа змінює статус електронної заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» або на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних або юридичних осіб)». Статус інших заяв з пріоритетностями, автоматично змінюється на «Деактивовано (у зв'язку із зарахуванням на навчання)».

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) користувачем ЄДЕБО, зокрема представником приймальної комісії, за зверненням вступника для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

**9.3.** **Статус заяви без вказання пріоритетності.** Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». Після виконання вступником вимог Порядку, уповноважена особа змінює статус заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

У разі невиконання вступником, заяві якого присвоєно статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)», вимог Порядку, статус заяви змінюється на «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

**9.4.** Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування за державним або регіональним замовленням і не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання вимог до зарахування за заявою з пріоритетністю втрачають можливість зарахування в поточному році на навчання для здобуття вищої освіти за державним або регіональним замовленням або переведення на такі місця. У цьому разі заяві встановлюється статус «Виключено зі списку рекомендованих (навчання за державним (регіональним) замовленням), у разі відсутності у відповідній конкурсній пропозиції іншої заяви цього вступника на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб». За рішенням приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на статус «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

**9.5.** За заявами вступників, які не отримали рекомендацію за результатами адресного розміщення для прийому на навчання для здобуття вищої освіти, але були допущені до конкурсу, заклад вищої освіти може надавати рекомендацію до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб у строки, визначені у розділах IV та V Порядку.

**9.6.** У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої освіти, і відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону України «Про освіту».

**9.7.** Особа, зарахована для здобуття вищої освіти за кошти фізичних, може претендувати на державний грант на здобуття вищої освіти відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 року № 822.

## **10. Коригування списку рекомендованих до зарахування**

**10.1. Ануляція рекомендацій.** Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання вимог до зарахування за заявою з пріоритетністю або не забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування вступника на навчання. Після цього приймальною комісією КШЕ можуть бути надані рекомендації до зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб активованим заяв вступників.

## **11. Переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб**

**11.1.** Переведеними на вакантні місця державного (регіонального) замовлення можуть бути особи, які не отримували рекомендацій до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення.

**11.2.** Переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (крім небюджетних конкурсних пропозицій), здійснюється з урахуванням спеціальних умов визначених в Додатку 4 до цих Правил прийому.

## **12. Наказ про зарахування**

**12.1. Прийняття рішення про зарахування.** Накази про зарахування на навчання видаються ректором КШЕ на підставі рішення приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебсайті КШЕ у вигляді списку зарахованих.

## **12.2. Скасування рішення про зарахування.**

**12.2.1.** Рішення приймальної комісії про зарахування вступника може бути скасоване приймальною комісією у разі виявлення порушень з боку вступника, зокрема якщо вступник подав недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про здобуту раніше освіти, наявність права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, фактичне або зареєстроване (задеклароване) місце проживання, про перебування/неперебування на військовому обліку, проходження та результати національних випускних іспитів після середньої школи в країнах Європи, або не виконав вимоги до вступників на освітню програму до першого періоду проведення атестації здобувачів вищої освіти, якщо був зарахований для одночасного навчання за іншою освітньою програмою того самого ступеня вищої освіти тощо. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цього вступника.

- 12.2.2.** Якщо особа без поважних причин не приступила до занять протягом 10 календарних днів від дати їх початку, наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи.
- 12.3. Вилучення з наказу про зарахування.** Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування до КШЕ за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи).
- 12.4. Статус заяви.** У разі скасування наказу про зарахування в частині, що стосується вступника, статус заяви змінюється зі статусу «Включено до наказу (за державним (регіональним) замовленням)» або «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» на статус «Скасовано зарахування».
- 12.5.** Звільнене(і) місце(я) державного замовлення, що звільнилось у зв'язку з обставинами у п. 12.2. - 12.4. цих Правил прийому, КШЕ може використовувати для переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, відповідно до пункту 21 розділу III Порядку.
- 13. Особливості прийому на навчання до закладів вищої освіти іноземців та осіб без громадянства**
- 13.1. Джерела фінансування.** Іноземці та особи без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем, особи, які звернулись за захистом в Україні та надали довідку про звернення за захистом в Україні (далі – іноземці), можуть здобувати вищу освіту в КШЕ за кошти фізичних та/або юридичних осіб, якщо іншого не передбачено міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, законодавством або угодами між закладами вищої освіти про міжнародну академічну мобільність.
- Закордонні українці, якщо вони не проживають постійно в Україні, мають право на навчання за державним або регіональним замовленням.
- 13.2.** Прийом на навчання іноземців для здобуття вищої освіти проводиться на акредитовані освітні програми.
- 13.3. Форма прийому на навчання.** Прийом іноземців на навчання може проводитись очно та/або дистанційно. У разі дистанційного вступу іноземець надсилає засобами поштового зв'язку до закладу освіти легалізовані та нотаріально завірені копії документів про попередню освіту. При першому перетині державного кордону України та після прибуття до закладу освіти, іноземець передає оригінали документів особисто.
- 13.4. Дистанційний формат вступних випробувань.** Для організації дистанційного набору іноземців на навчання для здобуття вищої освіти КШЕ проводить ідентифікацію особи та вступні випробування (при прийомі на навчання для здобуття вищої освіти) у дистанційному форматі із забезпеченням їх відеозапису (в тому числі з екрану пристрою вступника). Відеозапис вступного випробування зберігається після проведення вступного іспиту для іноземців протягом п'яти років, а посилання на цей запис вноситься до ЄДЕБО.

- 13.5. Запрошення на навчання.** Набір іноземців на навчання здійснюється з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (далі – Єдина система). Строк дії електронного запрошення на навчання, виданого засобами Єдиної системи, становить не більше шести місяців з дня накладення на нього електронної кваліфікованої печатки КШЕ або кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи КШЕ.
- 13.6. Умови участі в дистанційному прийомі на навчання.** Брати участь у дистанційному прийомі можуть іноземці, які отримали:
- (1) запрошення на навчання від КШЕ;
  - (2) отримали комплекс послуг з інформаційної та консультаційної підтримки (у разі отримання запрошення на навчання засобами Автоматизованої системи «Електронний журнал» уповноваженого Міністерством освіти і науки України державного підприємства);
  - (3) отримали візу для в'їзду в Україну (крім громадян країн безвізового в'їзду) з метою навчання;
  - (4) здійснили процедуру легалізації документів про освіту в країні їх видачі: здійснили легалізацію в Міністерстві закордонних справ країни, яка видала документ про освіту або здійснили легалізацію в консульському відділі дипломатичної установи України за кордоном (консульська легалізація або апостиль).
- 13.7. Терміни прийому заяв і документів.** Для участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти для іноземців встановлюються такі ж терміни подання заяв та проходження вступних іспитів, що і для вступників в Україні. Зарахування здійснюється не пізніше 1 листопада 2026 року.
- 13.8. Конкурсний відбір.** Конкурсний відбір іноземців на навчання для здобуття вищої освіти (крім осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України) проводиться за результатами вступного іспиту для іноземців з урахуванням специфіки освітньої програми (спеціальності) на яку здійснюється прийом. Оцінка вступного іспиту для іноземців є єдиною складовою конкурсного бала для цієї категорії вступників.
- 13.9.** КШЕ обчислює бали/оцінки вступника на основі документа про попередній здобутий рівень освіти та встановлює мінімально необхідне для вступу значення кількості балів/оцінок із загальноосвітніх предметів, з яких проводиться вступний іспит для іноземців.
- 13.10.** Зарахування іноземців на навчання на відповідний рівень вищої освіти здійснюється на основі документа про попередній здобутий рівень освіти за результатами вступних іспитів для іноземців з визначених предметів і мови навчання та на підставі академічних прав на продовження навчання, що надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала документ про здобутий ступінь (рівень) освіти.
- 13.11.** Усі категорії іноземців, які вступають на навчання, зараховуються до КШЕ на підставі наказів про зарахування. Підтвердженням факту навчання може бути довідка, сформована в ЄДЕБО.

**13.12.** Іноземці, які прибувають в Україну для участі в програмах академічної мобільності або для здобуття вищої освіти за узгодженими між українським та іноземним закладами вищої освіти освітніми програмами, приймаються на навчання з урахуванням договірних зобов'язань відповідних закладів вищої освіти.

**13.13.** Іноземці та особи без громадянства, зокрема закордонні українці, які постійно проживають в Україні, громадяни Республіки Польща, особи, яких визнано біженцями, та особи, які потребують додаткового захисту мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, зокрема за рахунок коштів державного або місцевого бюджету, за винятками, встановленими Конституцією України, законами України чи міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

**13.14.** Громадяни Російської Федерації, Ісламської Республіки Іран, Республіки Білорусь та Кореїської Народно-Демократичної Республіки, які не мають посвідки на постійне проживання в Україні, приймаються на навчання за індивідуальним дозволом МОН.

## **14. Інклюзія та доступність вступної кампанії**

**14.1. Загальний принцип.** КШЕ забезпечує рівний, недискримінаційний та максимально доступний підхід до організації вступної кампанії для всіх вступників відповідно до законодавства України, Порядку та цих Правил прийому. Реалізація принципу доступності включає створення умов, за яких бар'єри у комунікації, доступі до інформації, поданні документів, участі у вступних випробуваннях та взаємодії з приймальною комісією не перешкоджають вступнику реалізувати своє право на освіту.

**14.2. Доступність інформації та комунікації.** КШЕ забезпечує інформування вступників про правила прийому, строки вступної кампанії, порядок подання документів, наявність спеціальних умов участі у вступній кампанії, а також можливість звернення щодо організаційної підтримки та доступності. На офіційному вебсайті КШЕ або на сторінках, присвячених вступній кампанії, розміщується актуальна контактна інформація для звернень вступників з питань доступності та організаційного супроводу.

**14.3. Звернення щодо доступності та організаційного супроводу.** Вступник або його/її законний представник може звернутися до приймальної комісії КШЕ щодо організаційної підтримки, необхідної для участі у вступній кампанії, зокрема у випадках:

(1) потреби в альтернативному або додатковому каналі комунікації;

(2) труднощів із реєстрацією електронного кабінету або поданням документів;

(3) потреби в безбар'єрному доступі до приміщень КШЕ;

(4) потреби в організаційному супроводі під час прибуття до місця проведення співбесіди чи іншого вступного випробування;

(5) потреби в адаптації формату взаємодії, яка не змінює змісту, критеріїв та результатів конкурсного відбору і не створює невинуватеної переваги для вступника;

(6) інших обставин, що можуть ускладнювати участь у вступній кампанії на загальних підставах.

**14.4. Форми підтримки.** З урахуванням законодавства, технічних можливостей та змісту конкретної процедури КШЕ може забезпечувати, зокрема:

- (1) консультаційний супровід щодо подання документів та проходження процедур вступу;
- (2) погодження індивідуального часу або способу комунікації з Приймальною комісією;
- (3) доступний маршрут до місця проведення очних процедур вступної кампанії;
- (4) можливість подання документів у паперовій формі або електронною поштою у випадках, передбачених цими Правилами прийому;
- (5) організаційні умови для участі у вступних випробуваннях у межах та спосіб, що не суперечать законодавству і цим Правилам прийому;
- (6) інші обґрунтовані заходи організаційної підтримки, спрямовані на зменшення бар'єрів участі у вступній кампанії.

**14.5. Спеціальні умови участі у вступній кампанії.** Спеціальні умови участі в конкурсному відборі або спеціальні умови вступу на навчання за державним або регіональним замовленням застосовуються КШЕ в порядку, визначеному цими Правилами прийому, Порядком та Додатком 4 до цих Правил прийому. Організаційна підтримка та заходи доступності, передбачені цим розділом, не підміняють і не розширюють перелік спеціальних умов, установлених законодавством, а забезпечують більш доступну реалізацію процедур вступної кампанії.

**14.6. Конфіденційність та захист персональних даних.** Інформація, яку вступник надає для отримання організаційної підтримки або спеціальних умов, використовується виключно з метою належної організації вступної кампанії, розглядається з дотриманням принципів конфіденційності, мінімізації даних та вимог законодавства про захист персональних даних. Доступ до такої інформації мають лише працівники та уповноважені особи, яким вона необхідна для виконання службових обов'язків.

**14.7. Координація та строки реагування.** Приймальна комісія КШЕ забезпечує розгляд звернень щодо доступності та організаційного супроводу в розумний строк, достатній для належної підготовки відповідних умов до дати проведення відповідної процедури вступної кампанії. За результатами розгляду вступнику надається відповідь із роз'ясненням можливих форм підтримки, необхідних документів (за потреби) та подальших кроків.

**14.8. Безперервність підтримки після зарахування.** У разі зарахування вступника на навчання, інформація про погоджені організаційні умови може бути передана до уповноважених підрозділів КШЕ в обсязі, необхідному для належного старту навчання та подальшого розгляду питання про освітні пристосування, без розкриття надмірних персональних даних.

## **15. Забезпечення відкритості та прозорості під час проведення прийому до закладів вищої освіти**

- 15.1.** На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники медіа (не більше двох осіб від одного медіа).
- 15.2.** Приймальна комісія КШЕ створює належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надає їм можливість ознайомлення до засідання з документами, що надаються членам приймальної комісії.
- 15.3.** Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг та максимальний обсяг прийому за державним замовленням за кожною конкурсною пропозицією та рівнем вищої освіти, зокрема про кількість місць, що виділені для вступу за квотами, оприлюднюються на офіційному вебсайті КШЕ не пізніше робочого дня, наступного після дня затвердження/погодження чи отримання відповідних відомостей.
- 15.4.** Не пізніше 14 липня на офіційному вебсайті КШЕ оприлюднюється інформація про порядок поселення та наявність (мінімальну кількість) місць в гуртожитках (колівінгах) для зарахованих на навчання в 2026 році.
- 15.5.** Інформування громадськості про ліцензований обсяг або обсяг місць за конкурсними пропозиціями, обсяг місць (максимальний або фіксований), що фінансуються за державним замовленням, вартість навчання за освітніми програмами, осіб (прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, їх рекомендації до зарахування та зарахування до закладів вищої освіти здійснюється інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/>
- 15.6.** Список тих, хто подав заяви на участь у конкурсному відборі в межах широкого конкурсу, публікується у розділі «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/> не менше двох разів протягом періоду прийому заяв та документів.
- 15.7.** Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на зарахування за квотами, права на спеціальні умови участі у вступній кампанії, зареєстроване (задеклароване) місце проживання, недостовірних відомостей про перебування/неперебування на військовому обліку, про проходження ЄВІ, ЄВВ, ЄФВВ, НМТ є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього вступника.
- 15.8.** Голова приймальної комісії КШЕ оголошує про засідання комісії не пізніше дня, що передує дню засідання, а при розгляді питань, які не можуть бути розглянуті наступного дня, – не пізніше ніж за три години до початку засідання. Оголошення разом із проектом порядку денного засідання оприлюднюється на офіційному вебсайті КШЕ.
- 15.9.** КШЕ зобов'язана забезпечити відеозапис оцінювань (крім фахових іспитів та фахових заліків) не менше ніж з двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті КШЕ, внесення посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань.

Відеозапис оцінювань вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців не оприлюднюється, але зберігаються в приймальній комісії.

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на оцінюваннях у КШЕ, на вступних випробуваннях у КШЕ зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається відповідний акт.

КШЕ впродовж трьох робочих днів після оприлюднення на своєму сайті відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт надсилає адміністратору ЄДЕБО активні Інтернет-посилання на такі матеріали.

### Додаток 1

до Правил прийому на здобуття вищої освіти в 2026 році у Приватній установі «Університет «Київська школа економіки», затверджених рішенням Сенату (Вченої ради) (протокол №2 від 07.04.2026)

### ІНФОРМАЦІЯ

щодо наявності ліцензій, акредитацій, переліку освітніх програм, ліцензованих обсягів у Приватній установі «Університет «Київська школа економіки»

Спеціальність	Освітня програма	Ліцензія	Сертифікат про акредитацію	Обсяг прийому	Тривалість навчання
<b><i>перший (бакалаврський) рівень вищої освіти</i></b>					
C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) - C1.01 - економіка	Економіка і великі дані / Economics and Big Data	<u>Наказ</u> <u>МОН</u> <u>№30-л від</u> <u>09.04.2025</u>	Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1096-1/1, дійсний до 30.09.2031	60	3 роки 10 місяців
Міждисциплінарна CD13 C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) - C1.01 - економіка / Менеджмент	Бізнес-економіка / Business Economics		Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1096-1/2, дійсний до 30.09.2031	110	
C4 Психологія	Психологія/ Psychology		відсутній	50	
D8 Право	Право/ Law		відсутній	38	
F1 Прикладна математика	Прикладна математика / Applied Mathematics		відсутній	30	
F2 Інженерія програмного забезпечення	Програмна інженерія / Software Engineering		Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1098-1/1, дійсний до 30.09.2031	80	

F3 Комп'ютерні науки	Штучний інтелект/ Artificial Intelligence		відсутній	65	
F5 Кібербезпека та захист інформації	Кібербезпека/ Cybersecurity		відсутній	50	
Міждисциплінарна EE75 Математика / Фізика та астрономія	Фізична математика / Physical mathematics		відсутній	20	
Міждисциплінарна освітня програма: (G7) Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка G5 Електроніка, електронні комунікації, приладобудування та радіотехніка G9 Прикладна механіка	Дельта інженерія / Delta Engineering		відсутній	30	
(G11) Машинобудування <i>Технологічні машини та обладнання</i>	Інжиніринг інноваційного виробництва / Engineering of innovative production		відсутній	35	
<b>другий (магістерський) рівень вищої освіти</b>					
B9 Історія та археологія	Дослідження пам'яті та публічна історія/ Memory Studies and Public History		Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1097-1/2, дійсний до 30.09.2031	30	1 рік 10 місяців
Міждисциплінарна CD12 C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) - C1.01 - економіка / Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Економіка бізнесу та фінансів / Business and Financial Economics	<u>Наказ МОН №30-л від 09.04.2025</u>	Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1096-1/3, дійсний до 30.09.2031	35	1 рік 4 місяці
C1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) - C1.01 - економіка	Економічний аналіз / Economic Analysis		Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1096-1/4, дійсний до 30.09.2031	35	1 рік 10 місяців
C4 Психологія	Соціальна психологія/ Social Psychology		відсутній	55	1 рік 10 місяців

D3 Менеджмент	Бізнес- адміністрування / Business administration		відсутній	30	1 рік 10 місяців
	Бізнес адміністрування (управління компаніями на міжнародних ринках) / Business Administration (Management of Companies in International Markets)		відсутній	20	1 рік 10 місяців
	Урбаністика та повоєнна відбудова/ Urban Development and Postwar Reconstruction		відсутній	40	1 рік 10 місяців
G12 Авіаційна та ракетно-космічна техніка	Безпілотні літальні апарати / Unmanned Aerial Vehicles		Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1227-1/1, дійсний до 30.09.2031	100	1 рік 4 місяці
G5 Електроніка, електронні комунікації, приладобудування та радіотехніка	Мікро- та наноелектроніка / Micro- and Nanoelectronics		Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1227-1/2, дійсний до 30.09.2031	25	1 рік 10 місяців
D4 Публічне управління та адміністрування	Публічна політика та врядування / Public Policy and Governance		Сертифікат про акредитацію <b>освітньої програми</b> IP-1097-1/1, дійсний до 30.09.2031	90	1 рік 10 місяців
G21 Біотехнології та біоінженерія	Біоінформатика та аналіз біомедичних даних / Bioinformatics and analysis of biomedical data		відсутній	20	1 рік 10 місяців
E7 Математика	Математика / Mathematics		відсутній	20	1 рік 10 місяців

<i>третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти</i>					
С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) - С1.01 - економіка	Економіка / Economics	Наказ МОН від 17.05.2024 № 333-л	відсутній	4	4 роки
С2 Політологія	Політологія / Political Science		відсутній	3	4 роки
С5 Соціологія	Соціологія / Sociology		відсутній	3	4 роки
В9 Історія та археологія	Історія / History		відсутній	2	4 роки
Е7 Математика	Математика / Mathematics		відсутній	2	4 роки
F3 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки / Computer science		відсутній	3	4 роки
D4 Публічне управління та адміністрування	Публічна політика та врядування / Public policy and governance		відсутній	3	4 роки

**Додаток 2**

до Правил прийому на здобуття вищої освіти в 2026 році у Приватній установі «Університет «Київська школа економіки», затверджених рішенням Сенату (Вченої ради) (протокол №2 від 07.04.2026)

**ІНФОРМАЦІЯ**

про конкурсні пропозиції, перелік конкурсних предметів, коефіцієнтів для вступу для здобуття вищої освіти в Приватну установу «Університет «Київська школа економіки»

<i>перший (бакалаврський) рівень вищої освіти</i>										
<i>мінімальний конкурсний бал для вступу на бакалаврські програми повинен становити не менше 150 балів (160 балів для ОП Право)</i>										
Освітня програма	Форма здобуття освіти	Обсяг прийому на контракт	Максимальний обсяг державного замовлення	Складові конкурсного балу та коефіцієнти						
				НМТ 2024 / НМТ 2025 / НМТ 2026				НМТ 2023		
				<i>K1</i> мін. бал	<i>K2</i> мін. бал	<i>K3</i> мін. бал 101	<i>K4</i> мін. бал 101	<i>K1</i> мін. бал	<i>K2</i> мін. бал	<i>K3</i> мін. бал 101
Бізнес-економіка	денна	99	11	укр. мова (0,35) – 101 бал	математика (0,4) – 159 балів	історія України (0,25)	іноземна мова (0,25), біологія (0,2), фізика (0,3), хімія (0,3), українська література (0,25), географія (0,35)	укр. мова (0,35) – 101 бал	математика (0,4) – 159 балів	історія України (0,25), іноземна мова (0,25), біологія (0,2), фізика (0,3), або хімія (0,3)
Економіка і великі дані	денна	49	11							
Психологія	денна	41	9	укр. мова (0,35) – 150 балів	математика (0,4) – 150 балів	історія України (0,25)	іноземна мова (0,3), біологія (0,4), фізика (0,3), хімія (0,3), українська література (0,25) або географія (0,25)	укр. мова (0,35) – 150 балів	математика (0,4) – 150 балів	історія України (0,25), іноземна мова (0,3), біологія (0,4), фізика (0,3) або хімія (0,3)
Право	денна	32	6	укр. мова (0,45) – 160 балів	математика (0,4) – 101 бал	історія України (0,4)	іноземна мова (0,5), біологія (0,2), фізика (0,3), хімія (0,3), українська література (0,4) або географія (0,3)	укр. мова (0,45) – 160 балів	математика (0,4) – 101 бал	історія України (0,4) <b>або</b> іноземна мова (0,5) <b>або</b> біологія (0,2) <b>або</b> фізика (0,3) або хімія (0,3)
Прикладна математика	денна	19	11	укр. мова (0,3) – 101 бал	математика (0,5) – 155 для Кібербезпеки, 159 – для інших програм	історія України (0,2)	іноземна мова (0,3), біологія (0,2), фізика (0,4), хімія (0,3), українська література (0,2) або географія (0,2)	укр. мова (0,3)	математика (0,5) – 155 для Кібербезпеки, 159 – для інших програм	історія України (0,2), іноземна мова (0,3), біологія (0,2), фізика (0,4) або хімія (0,3)
Програмна інженерія	денна	62	18							
Штучний інтелект	денна	43	22							

Кібербезпека	денна	44	6							
Фізична математика	денна	15	5							
Інжиніринг інноваційного виробництва	денна	35		укр. мова (0,3) – 101 бал	математика (0,5) – 185 для <i>Інжинірингу інноваційного виробництва</i> , 150 для <i>Дельти Інженерії</i>	історія України (0,2)	іноземна мова (0,3), біологія (0,2), фізика (0,5), хімія (0,3), українська література (0,2) або географія (0,2)	укр. мова (0,3)	математика (0,5) – 185 для <i>Інжинірингу інноваційного виробництва</i> , 150 для <i>Дельти Інженерії</i>	історія України (0,2), іноземна мова (0,3), біологія (0,2), фізика (0,5) або хімія (0,3)
Дельта Інженерія	денна	30								
* Кваліфікаційний мінімум, квота 1 і квота 2 встановлюються відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році										

**другий (магістерський) рівень вищої освіти**

*(мінімальний конкурсний бал для вступу на магістерські програми повинен становити не менше 150 балів)*

Освітня програма	Форма здобуття освіти	Обсяг прийому на контракт	Максимальний обсяг державного замовлення	ЄВІ 2024 чи 2025, чи 2026		ЄФВВ (2025 чи 2026) або фаховий іспит 2026* <i>(коефіцієнт - 0,6)</i>
				ТЗНК <i>(коефіцієнт)</i>	Іноземна мова <i>(коефіцієнт)</i>	
Дослідження пам'яті та публічна історія	денна / заочна	24	6	0,2	0,2	ЄФВВ - предметний тест з історії мистецтва
Економіка бізнесу та фінансів	денна	27	8			ЄФВВ - предметний тест з економіки та міжнародної економіки та фаховий залік**
Економічний аналіз	денна	35				ЄФВВ - предметний тест з економіки та міжнародної економіки
Соціальна психологія	денна / заочна	48	7			ЄФВВ - предметний тест з психології та соціології або предметний тест з педагогіки та психології (на вибір вступника)
Бізнес-адміністрування	денна	30				ЄФВВ - предметний тест з управління та адміністрування
Бізнес-адміністрування (управління компаніями на міжнародних ринках)	денна	20				ЄФВВ - предметний тест з управління та адміністрування
Урбаністика та повоснна відбудова	денна	32	8			ЄФВВ - предметний тест з управління та адміністрування
Безпілотні літальні апарати	денна / заочна	100				фаховий іспит
Мікро- та наноелектроніка	денна / заочна	25				фаховий іспит
Публічна політика та врядування	денна / заочна	82	8			ЄФВВ - один з предметних тестів на вибір вступника
Біоінформатика та аналіз біомедичних даних	денна	20				фаховий іспит
Математика	денна	20				фаховий іспит

\* Під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти ступеня магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб, вступники на основі магістра (спеціаліста), можуть за їх вибором або подати результат(-и) ЄВІ та/або ЄФВВ, або скласти відповідну(-ий, -і) співбесіду та/або фаховий іспит в закладі вищої освіти.

\*\* До конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7 за міждисциплінарними освітніми програми, допускається особа, що успішно склала фаховий залік, передбачений Правилами прийому для відповідної конкурсної пропозиції.

**третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти**

*(Умовою допуску до конкурсного відбору є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 або 2026 році та успішне складання ЄВІ в 2024, або 2025, або 2026 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів)*

Спеціальність	Освітня програма	Форма здобуття освіти	Обсяг прийому	Результат ЄВІ з іноземної мови (коефіцієнт)	Результат ЄВВ з методології наукових досліджень (коефіцієнт)	Вступний іспит з фаху, що складається з теоретичної частини та презентації дослідницької пропозиції з обраної теми дисертаційного дослідження (коефіцієнт)
C1.01 Економіка	Економіка	денна	3	0,2	0,2	0,6
C2 Політологія	Політологія		2			
B9 Історія та археологія	Історія		2			
C5 Соціологія	Соціологія		2			
E7 Математика	Математика		2			
F3 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки		2			
D4 Публічне управління та адміністрування	Публічна політика та врядування	заочна	1			
C1.01 Економіка	Економіка		1			
C2 Політологія	Політологія		1			
C5 Соціологія	Соціологія		1			
F3 Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки		1			

### Додаток 3

до Правил прийому на здобуття вищої освіти в 2026 році у Приватній установі «Університет «Київська школа економіки», затверджених рішенням Сенату (Вченої ради) (протокол №2 від 07.04.2026)

#### ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

##### на здобуття ступеня доктора філософії

1. **Правила прийому.** Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється на основі ступеня магістра (спеціаліста).
2. **Допуск до конкурсного відбору.** Умовою допуску до конкурсного відбору є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 або 2026 році та успішне складання ЄВІ в 2024, або 2025, або 2026 роках, при цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ).

2.1. **Вступ.** Підставою для вступу до аспірантури КШЕ є:

- 2.1.1. результати ЄВІ з іноземної мови за 2024, або 2025, або 2026 рік;
- 2.1.2. результати ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року;
- 2.1.3. результати вступного іспиту із спеціальності - форма оцінювання в КШЕ, що передбачає оцінювання здобутих раніше компетентностей (результатів навчання) в обсязі стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня з відповідної спеціальності (спеціальностей), необхідних для опанування освітньої програми третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти, а також презентацію дослідницької пропозиції з обраної теми дисертаційного дослідження, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення вступника;

**Вступ для вивчення іншої галузі знань.** При вступі для здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності, віднесеної до іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі магістра, можуть бути встановлені додаткові вступні випробування.

3. **Основні дати для вступу на третій (освітньо-науковий) рівень:**

Етапи вступної кампанії	Основний прийом
Реєстрація заяв на участь у оцінюваннях у закладі вищої освіти у формі співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ	з 01 липня по 27 липня (на бюджет) з 01 липня по 20 серпня (на контракт)
Співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ, іспит з методології наукових досліджень замість ЄВВ	з 28 липня до 07 серпня (на бюджет), для вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб - до 23 серпня
Прийом заяв та документів	з 07 серпня по 18:00 25 серпня

Вступний іспит зі спеціальності та презентація дослідницьких пропозицій	з 26 серпня до 07 вересня
Рекомендації до зарахування	з 08 вересня
Строк виконання вимог до зарахування вступниками, які беруть участь у конкурсному відборі	з 08 по 11 вересня
Оновлення списків рекомендованих до зарахування	не пізніше 12 вересня
Оприлюднення наказу про зарахування вступників	не пізніше 14 вересня
Початок навчання	з 01 жовтня

#### 4. **Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.**

**4.1. Реєстрація вступників.** Для подання заяв у електронній формі вступник реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Вимоги до подання заяв вступниками для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти визначені в Розділі 5 Правил прийому.

**4.2. Додаткові документи.** При поданні заяви на участь у конкурсному відборі в електронній формі вступник має подати анкету та наступні документи до приймальної комісії КШЕ з накладанням кваліфікованого електронного підпису:

4.2.1. електронну копію військово-облікового документа у вигляді скану паперового документа (для військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, а для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць) або шляхом формування QR-коду через застосунок Резерв+;

4.2.2. дослідницьку пропозицію з обраної спеціальності;

4.2.3. мотиваційний лист, в якому зазначається інформація про наукові досягнення вступника у вигляді списку публікацій (за наявності).

**4.3. Конкурсний відбір.** Конкурсний відбір для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня на основі ступеня магістра здійснюється за результатами ЄВІ з іноземної мови за 2024, або 2025, або 2026 рік, результатами ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року та фахового іспиту (що складається з теоретичної частини та презентації дослідницької пропозиції з обраної теми дисертаційного дослідження), у строки, визначені у пункті 3 цього Положення, Приймальна комісія формує рейтингові списки вступників, рекомендованих до зарахування до аспірантури КШЕ з кожної спеціальності.

**5. Допуск до участі в конкурсі.** Рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до КШЕ приймається протягом трьох робочих днів з дня отримання результатів вступних випробувань. Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти (далі – Документ), обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності Документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059.

**6. Розрахунок конкурсного бала за результатами вступних випробувань (для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти):**

Конкурсний бал (КБ) =  $K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3$ , де:

П1 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П2 - оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень;

П3 - оцінка вступного іспиту із спеціальності та оцінка презентації дослідницької пропозиції (показники встановлюються в програмах вступних іспитів).

Предметні коефіцієнти  $K1 = 0,2$ ,  $K2 = 0,2$ ,  $K3 = 0,6$ .

**7. Підтвердження вибору місця навчання.** Особи, які вступають на третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти, після надходження повідомлення про отримання рекомендації до зарахування від Приймальної комісії КШЕ, мають підтвердити вибір місця навчання в особистому електронному кабінеті в ЄДЕБО.

**8. Спеціальні умови.** Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у вигляді участі в конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ користуються:

- особи, яким за рішенням приймальної комісії закладу вищої освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом № 1027/900, що завірена підписом секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти);
- особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов для проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та медичного висновку, передбаченого абзацом другим цього пункту, у якому зазначено про необхідність створення певних умов для проходження ЄВІ, ЄФВВ).

Особи визначених в цьому пункті категорій, які склали ЄВІ та/або ЄВВ, але не подолали поріг «склав/не склав» можуть брати участь в конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або іспиту замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**9. Прийняття рішення про зарахування.** Рішення про зарахування до аспірантури на підставі рішення Приймальної комісії затверджується наказом ректора КШЕ, який оприлюднюється в установленому порядку. Відповідна інформація вноситься до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

#### Додаток 4

до Правил прийому на здобуття вищої освіти в 2026 році у Приватній установі «Університет «Київська школа економіки», затверджених рішенням Сенату (Вченої ради) (протокол №2 від 07.04.2026)

#### Спеціальні умови вступу для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Підстава вступу (рівень освіти)	Куди вступає (рівень навчання)	Спеціальні умови і опис	Категорії осіб	Код категорії
ПЗСО	Бакалавр	Спеціальні умови — співбесіда замість НМТ	Особи з інвалідністю внаслідок війни	100
			особа з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи (категорія 1)	101
			дитина, якій встановлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою	101
			Особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення)	102
			Особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	103
			Учасники бойових дій, зокрема ті, які проходять строкову службу	103
			Особи, яким відмовлено в реєстрації на НМТ через неможливість створення особливих умов	129, 130
			Особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які через хворобу не брали участі в НМТ	105
			Особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня року вступу, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 січня року вступу.	107, 108, 109
ПЗСО	Бакалавр	Участь у конкурсі за квотою-1	Особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	103
			Учасники бойових дій	103
			Особи, яким відмовлено в реєстрації на НМТ через неможливість створення особливих умов	129, 130
			Особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які	105

			через хворобу не брали участі в НМТ	
			Особи з інвалідністю I-II груп, які брали участь в НМТ 2025	106
			Діти з інвалідністю, які брали участь в НМТ 2025	106
			Особи, позбавлені особистої свободи через агресію проти України	124
			Діти-сироти	104
			Діти, позбавлені батьківського піклування	104
ПЗСО	Бакалавр	Участь у конкурсі за квотою-2	особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня року вступу, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року вступу	109
			особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня року вступу, та які переселилися з неї до 01 жовтня року вступу	190
ПЗСО	Бакалавр	Обов'язкове переведення на бюджет	діти загиблих (померлих) Захисників або Захисниць	111
			діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	125
			особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності	139
			особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів	112
			особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби	113

			особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним службових обов'язків, протягом трьох років після здобуття відповідної загальної середньої освіти	110
ПЗСО	Бакалавр	переведення на вакантні місця бюджету	Особи з інвалідністю I-II груп, яким протипоказане навчання за спеціальністю	114
			Діти з інвалідністю віком до 18 років, яким протипоказане навчання за спеціальністю	114
			особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою	115
			хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу (категорія 1) та їх неповнолітні діти	101
			особи, які постійно проживали у зоні безумовного (обов'язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про відселення (категорія 2) та їх неповнолітні діти	101
			Діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	133
			Діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані учасниками бойових дій	133
			Діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані особами, внесеними до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин	133
			Діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	133
			Шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки.	116
			Особи, які протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти є дітьми шахтарів, що мають стаж підземної роботи не менш як 15 років.	116
			Особи, батьки яких загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві.	116

			Особи, батьки яких стали особами з інвалідністю I або II групи внаслідок професійної діяльності шахтаря.	116
			Особи з інвалідністю I, II груп, які в 2025 році брали участь в основних та додаткових сесіях НМТ	106
			діти з інвалідністю, які в 2025 році брали участь в основних та додаткових сесіях НМТ	106
			Особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	124
			Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа	104
			особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	103
			учасники бойових дій	103
			особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня року вступу, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 січня року вступу	107
			особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня року вступу	119
			особи, які є внутрішньо переміщеними особами	117
			Діти з багатодітних сімей (5 і більше дітей)	138

## Спеціальні умови вступу для другого (магістерського) рівня вищої освіти

Підстава вступу (рівень освіти)	Куди вступає (рівень навчання)	Спеціальні умови і опис	Категорії осіб	Код категорії
НРК6, НРК7	Магістр	участь у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ	особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	103
			учасники бойових дій	103
			особи з інвалідністю внаслідок війни	100
			Особи, яким відмовлено в реєстрації на ЄВІ, ЄФВВ через неможливість створення особливих умов	129, 130
			особи з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних та додаткових сесіях ЄВІ, ЄФВВ через наявність захворювання або патологічного стану	105
			діти з інвалідністю, які в 2025 році не брали участі в основних та додаткових сесіях ЄВІ, ЄФВВ через наявність захворювання або патологічного стану	105
НРК6, НРК7	Магістр	Обов'язкове переведення на бюджет	діти загиблих (померлих) Захисників та Захисниць	111
			діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	125
			Особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності	139
			Особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів.	112
			Особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби	110

НРК6, НРК7	Магістр	переведення на вакантні місця бюджету	Особи з інвалідністю I-II груп, яким протипоказане навчання за спеціальністю	114
			Діти з інвалідністю віком до 18 років, яким протипоказане навчання за спеціальністю	114
			особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою	101
			хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу (категорія 1) та їх неповнолітні діти	101
			особи, які постійно проживали у зоні безумовного (обов'язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про відселення (категорія 2) та їх неповнолітні діти	101
			Діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	133
			Діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані учасниками бойових дій	133
			Діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані особами, внесеними до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин	133
			Діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	133
			Шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки.	116
			Особи, які протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти є дітьми шахтарів, що мають стаж підземної роботи не менш як 15 років.	116
			Особи, батьки яких загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві.	116
			Особи, батьки яких стали особами з інвалідністю I або II групи внаслідок професійної діяльності шахтаря.	116
			Особи з інвалідністю I, II груп, які в 2025 році брали участь в основних та додаткових сесіях НМТ	106
			діти з інвалідністю, які в 2025 році брали участь в основних та додаткових сесіях НМТ	106

			Особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	124
			Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа	104
			особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	103
			учасники бойових дій	103
			особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня року вступу, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 січня року вступу	107
			особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня року вступу	119
			особи, які є внутрішньо переміщеними особами	117
			Діти з багатодітних сімей (5 і більше дітей)	138
НРК6	Магістр	Спеціальні умови (зарахування на основі здобутого у рік вступу ступеня бакалавра з таким самим джерелом фінансування)	Особи з ТОТ або територій активних бойових дій, які переселилися після 01.01.2025 або залишаються на ТОТ	107
НРК7	Магістр	Вступ до магістратури за контрактом — вибір між ЄВІ/ЄФВВ або співбесідою та фаховим іспитом	Усі вступники	---

## Спеціальні умови переведення на місця державного замовлення

Послідовність	Категорії осіб	ПРИМІТКА
1	діти загиблих (померлих) Захисників або Захисниць	незалежно від конкурсного балу
	діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	незалежно від конкурсного балу
	особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності	незалежно від конкурсного балу
	особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території інших держав, а також внаслідок захворювання, пов'язаного з перебуванням на території інших держав під час цих дій та конфліктів	незалежно від конкурсного балу
	особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби	незалежно від конкурсного балу
	особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним службових обов'язків, протягом трьох років після здобуття відповідної загальної середньої освіти	незалежно від конкурсного балу, для бакалаврів виключно
2	особи з інвалідністю I, II груп, які в 2025 році брали участь в основних та додаткових сесіях НМТ	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	діти з інвалідністю, які в 2025 році брали участь в основних та додаткових сесіях НМТ	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
3	особи з інвалідністю I-II груп, яким протипоказане навчання за спеціальністю	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно

		зафіксованої відмови від переведення
	діти з інвалідністю віком до 18 років, яким протипоказане навчання за спеціальністю	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу (категорія 1) та їх неповнолітні діти	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	особи, які постійно проживали у зоні безумовного (обов'язкового) відселення з моменту аварії до прийняття постанови про відселення (категорія 2) та їх неповнолітні діти	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані учасниками бойових дій	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані особами, внесеними до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	діти осіб та особи з їх числа, які в рік вступу здобули освітній рівень, на основі якого відбувається вступ, та визнані особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менш як три роки.	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	особи, які протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти є дітьми шахтарів, що мають стаж підземної роботи не менш як 15 років.	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення

	особи, батьки яких загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві.	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	особи, батьки яких стали особами з інвалідністю I або II групи внаслідок професійної діяльності шахтаря.	якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала не більше ніж на 15 балів, за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
4	особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	учасники бойових дій	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 01 липня року вступу, та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 січня року вступу	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня року вступу	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	особи, які є внутрішньо переміщеними особами	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення
	діти з багатодітних сімей (5 і більше дітей)	за відсутності непереведених осіб попередньої категорії або в разі їх офіційно зафіксованої відмови від переведення